



Sol Luna Bay Resort Apartment Building



ОБЗОР, УЛ. СОЛ ЛУНА 1 СОФИЯ, БУЛ. НИКОЛА ВАПЦАРОВ 16

Descriere Sol Luna Bay Resort Apartment Building 4*

Hotelul Sol Luna Bay este considerat a fi printre cele mai bune unitati de cazare din Bulgaria si reprezinta o destinatie de vacanta unica, deosebita si memorabila. Hotelul se adreseaza in special familiilor si cuplurilor care doresc un concediu de calitate la malul marii.

Descriere :

Hotelul Sol Luna Bay de 4 stele din Obzor face parte din categoria de hoteluri de lux si se bucura de o pozitie privilegiata, chiar pe plaja din frumoasa statiune ,care este una din cele mai vechi asezari bulgaresti de pe malul marii.

Localizare:

Pozitia hotelului este la doar 65 km de aeroportul Varna și la 3 km de Byala ,la baza golfului, pe o plaja lata cu nisip fin si intrarea lina in mare din frumoasa statiune Obzor.

Facilitati hotel:

Hotelul Sol Luna Bay Resort oferă oaspeților săi o piscină în aer liber pentru adulți, o piscină pentru copii, un loc de joacă pentru copii si un mini club, un club pentru adolescenți ,umbrele și șezlonguri lângă piscină și pe plajă , centru de fitness, masaje, saună cu infraroșu. Centru de înfrumusețare, care oferă o gamă largă de tratamente cosmetice. Aerobic, tenis de masă, volei pe plajă, tenis de plajă, biliard si darts.

Facilitati camere:

Hotelul oferă 543 de camere spațioase și mobilate cu gust, unde vă puteți bucura de confort și liniște completă. Hotelul dispune de camere duble, apartamente de familie, studiouri, apartamente cu 1 dormitor și 2 dormitoare .

Camere in allotment cu reconfirmare in termen de 48h de la rezervare! *Economy/Promo Rooms (sau orice alta denumire similara) – sunt camere limitate ca număr, au perioade de vânzare diferite și beneficiază de reduceri speciale. Ele oferă aceleași condiții de cazare ca restul camerelor din ofertă, doar că, în unele situații pot apărea anumite inconveniente cum ar fi: poziționarea în zone nefavorabile (de exemplu: clădiri anexe, parter, pe colț, etc.), pot avea dimensiuni mai mici, fără balcon sau pot avea vederea obstructată.